
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

за спеціальністю Б1 Облік і оподаткування 
у Київському фаховому коледжі прикладних наук

Сучасні умови діяльності суб’єктів бізнесу і суспільні виклики висувають 
підвищені умови до підготовки високопрофесійних фахівців з обліку і 
оподаткування. Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування розроблена 
робочою групою циклової комісії бізнесу і управління Київського фахового 
коледжу прикладних наук, за участю роботодавців, випускників та інших 
стейкхолдерів є актуальною та орієнтованою на забезпечення потреб національної 
економіки у фахівцях з обліку і оподаткування, здатних творчо мислити та 
ефективно вирішувати складні і багатоступеневі завдання в умовах сучасного 
бізнесу та соціальних викликів.

Вивчення змісту освітньо-професійної програми Облік і оподаткування 
дозволяє стверджувати, що дана програма має чітку структуру, визначену мету, 
предметну область, орієнтацію та основний фокус. У програмі сформульовані 
особливості покликані забезпечити підготовку та працевлаштування випускників 
з обліку і оподаткування у відповідності до Класифікатора професій. Усі освітні 
компоненти освітньо-професійної програми логічно узгоджуються між собою та 
дозволяють здобувачам фахової передвищої освіти набути професійних 
компетентностей та отримати необхідні програмні результати.

Однією з ключових переваг програми є наявність передипломної практики 
на реально працюючому підприємстві, де здобувач набуває практичних навичок 
роботи з обліку і оподаткування. Акцент програми саме на практичній підготовці 
обумовлений актуальними вимогами вітчизняного бізнесу пов’язаними з 
необхідністю підготовки фахівців, котрі володіють не тільки різносторонніми 
теоретичними знаннями, але й без перепідготовки здатні до виконання практичних 
завдань на підприємствах безпосередньо після отримання диплома. Рецензована 
освітньо-професійна програма може використовуватись для підготовки здобувачів 
фахової передвищої освіти зі спеціальності ОІ Облік і оподаткування.

ЛЕГПРОМ» ЛАВ РИК О.М.


